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Mathématique : Calcul L12 Diviser en ligne
A faire sur cahier bleu

© Exercice 11 : Calcule. ® Exercice 12 : Calcule.
33:3=  69+:3= 336+3= 333:3 =
66+-3=  39:3= 145+5 = 123+3 =
36+3=  99:3= 250+5 = 216+3 =
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® Exercice 13 : Probléme.

La postiére a 155 timbres rangés dans des carnets de 5 timbres.

Combien de carnets la postiére peut-elle vendre ?

Conjugaison : L 15. L’'imparfait

Connaitre I'imparfait des verbes du 1°" groupe.
© Exercice 3 : Ecris les phrases a la 1% personne du pluriel de I'imparfait.

a. (jouer) au football a la récréation.
b. (détourner) I'adversaire.

c. (échanger) les maillots.

d. (féliciter) I'équipe gagnante.

e. (sauter) de joie.

© Exercice 4 : Recopie et compléte les phrases avec le pronom sujet qui convient.
Attention ! || y a parfois plusieurs possibilités.

a. ... restait encore une demi-heure avant I'école.
b. ... me précipitais vers le bus.

C. ... parlions de I'évaluation de francgais.

d. ... passais entre deux voyageurs.

e. ... poingonniez votre ticket. .

f. ... pensais déja a la récréation.
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© Exercice 5 : Réponds par vrai (V') ou par faux (F).

vrai faux

a. Les terminaisons de l'imparfait sont : -ais, -ais, -ait, -ions, -iez,
-aient.

b. Les verbes en -cer prennent un ¢ a toutes les personnes.

c. « Nous jouons » est la 1" personne du pluriel du verbe jouer
a l'imparfait.

d. Les verbes en -ger prennent un e aux personnes du singulier.

e. « Vous avanciez » est bien orthographié.
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CE2 Lecture-compréhension Un voleur chez le sénateur ch2 Le roi des pommes ch2p1/2
QUESTION

1 / Que fabrique et vend I'artisan gaulois ?
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2 [ Qu'espére-t-il en entrant chez le sénateur ?
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3 / Pourquoi Onnogenos tombe-t-il trés mal quand il arrive a la villa ?
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4 / Pourquoi Galatéa sourit-elle quand elle entend le nom du régisseur ?
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5 / Pourquoi le sénateur les accueille-t-il en poussant des cris furieux ?
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CEZ2 Lecture-compréhension

Un voleur chez le sénateur ch?2 Le roi des pommes

QUESTION

6 / Que doit faire le régisseur pour calmer le sénateur ?

en2p 2/2
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7 | A partir des informations du deuxieme chapitre, réalise u
fonctionnement du systéme de chauffage de la villa.
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